



新聞稿

夏利里拉家族支持理大發展旅遊教育

香港理工大學(理大)最近獲夏利萊·夏利里拉博士捐款港幣二百萬元，於該校酒店及旅遊業管理學院設立「夏利萊博士伉儷獎學金」。

這是首次有夏利里拉家族成員捐款予理大，亦是該校酒店及旅遊業管理學院自二零一一年遷入尖沙咀東部的新址後，首次獲酒店業鉅子的捐款。

理大校長唐偉章教授代表大學接受捐款支票，並向夏利萊博士表示衷心感謝。唐教授表示這筆捐款不但有助促進旅遊教育的發展，而且進一步肯定業界人士對理大酒店及旅遊業管理學院的支持。

夏利里拉集團對酒店業的專業發展一直發揮着重要的作用。夏利萊博士認為教育是社會持續發展的骨幹和重要基礎。他期望該筆捐款能支持理大及轄下的酒店及旅遊業管理學院推行新的教育模式，繼續為行業的蓬勃發展培訓專業人才。

理大酒店及旅遊業管理學院講座教授兼院長田桂成教授表示：「學院對夏利萊博士的慷慨捐贈致以衷心感謝，我們相信該獎學金有助學院加強培訓對旅遊業界具熱誠的人才。」

根據二零零九年的研究報告，理大酒店及旅遊業管理學院發表的研究文獻數量方面位居全球第二位。



夏利萊博士 (右二) 及兒子夏雅朗博士 (Dr Aron Harilela) 把捐款支票交予理大校長唐偉章教授 (左二) 與酒店及旅遊業管理學院講座教授兼院長田桂成教授。



唐偉章教授於理大酒店及旅遊業管理學院轄下的教學餐廳 Bistro 1979 設宴，款待夏利萊博士 (第一排右三) 及夏雅朗博士 (右二)。出席的嘉賓包括理大副校長 (學院發展及合作) 阮曾媛琪教授 (右一)、酒店及旅遊業管理學院院長田桂成教授 (左二)、副院長戴立勤教授 (左一)。

(完)

詳情查詢：校友事務及拓展處曾寶麗女士

電話：(八五二) 三四零零 三三零五

電郵：alpaul@inet.polyu.edu.hk

日期：二零一一年二月二十一日